

Ленинская СМЕНА 15 августа 1932 г. № 189 (908) Выше знамя большевистского интернационализма!

ВСТРЕЧАТЬ XVIII МЮД НОВЫМ ПОДЪЕМОМ ЭНТУЗИАЗМА

4 СЕНТЯБРЯ—XVIII МЮД В БОИ ЗА НОВЫЕ ПОБЕДЫ СССР — ПОБЕДЫ МИРОВОЙ РЕВОЛЮЦИИ! 4 СЕНТЯБРЯ—XVIII МЮД СВЕРДЛОВЦЫ ГОТОВЯТСЯ ПО ПЛАНУ

Решение секретариата НКК ВЛКСМ от 11/VIII-1932 года о подготовке и проведении XVIII МЮД'a

В XVIII МЮД проходит на рубеже 2-х пятилеток. В итоге первой пятилетки наша страна под руководством коммунистической партии, переняв облик своего лица. На основе последовательного проведения генеральной линии партии на индустриализацию страны, СССР превратился из страны аграрно-индустриальной в индустриально-аграрную, стал страной самого крупного в мире земледелия. Создана собственная база для завершения реконструкции всего народного хозяйства. Завершен фундамент социалистической экономики, СССР окончательно утвердился на новом социалистическом пути. Ленинский вопрос «кто кого» решен окончательно и бесповоротно в пользу социализма, против капитализма в нашей стране.

Свердловский райком комсомола начал подготовку к XVIII МЮД. Составлен календарный план подготовки и проведения МЮД. Было совещание секретарей по вопросу подготовки. В период подготовки взят упор на доплатный выпуск продуктов ширпотреба. Уделено максимальное внимание сбору интернациональных в нефских экспозе, с чем дело поставлено было очень слабо. Организован ряд ударных комсомольско-молодежных бригад.

Под руководством ЦК и Крайкома на основе генеральной линии партии Нижирай стал индустриально-аграрным краем — краем крупного советского машиностроения с передовой техникой, сельское хозяйство на основе машинной техники и специализации по техническим культурам из плодородного преобразуется в промышленное.

5. В подготовке к XVIII МЮД'u деревенским организациям КСМ сосредоточить все внимание на организационно-хозяйственное укрепление колхозов, на лучшее проведение уборки урожая, заготовок и на борьбу с потерями в с. хозяйстве. Ни одна комсомольская ячейка, ни один комсомолец не должны остаться вне сознательного соревнования деревни на лучшее проведение уборки и заготовок. Городским и фабрично-заводским организациям КСМ организовать боевую помощь деревне в развертывании социалистического соревнования, ликвидации обезлички и уравниловки, передать опыт и помочь организовать массы. К МЮД'u организовать посылки бригад, провести массовые выезды на колхозные поля. Каждый комсомолец должен понять, что каждая тонна собранного хлеба укрепляет мощь нашей страны, мощь международного революционного движения. Боевой работой по уборке и заготовкам, организацией красных обозов имени МЮД должны мы встретить наш интернациональный праздник.

18 августа собирается районный слет пионеров с вопросом о подготовке к учебному году и играм лагерной кампании. Вся подготовка к МЮД'u увязывается с подготовкой к десятилетнему нефтяному комсомолу над морским флотом.

Угроза войны становится еще более реальной опасностью; буржуазия бешеными темпами разрабатывает военную программу, укрепляет свои фашистские позиции. Поэтому с особенной остротой стоит вопрос перед Коминтерном и КИМ'ом о мобилизации масс на борьбу против военной интервенции СССР, на борьбу с мировым социал-фашизмом, контрреволюционным троцкизмом, правым и левым оппортунизмом в своих странах.

6. В обстановке резкого обострения противоречий между капиталистическими странами и возросшей, как никогда, опасности непосредственной угрозы войны от комсомола требуется особая бдительность и подготовка к защите отечества социализма. Боевыми задачами боевой работы должно быть улучшение шефства над РКК, морским и воздушным флотом, подготовка боевого моря. Комсомолец, являясь душой и сердцем Осоавиахима, и XVIII МЮД должен организовать массовый прыжок тружеников масс в ряды Осоавиахима.

143 пункта Веймарской конституции отменяли завоевания революционных рабочих. Был установлен поземный возраст избирательного права, объявлена свобода печати слова, собраны и т. д. и т. д. Но как и всякая буржуазная конституция Веймарская в скрытой форме служила классу эксплуататоров, прикрывая демократическими мнимыми свободами диктатуру капитала.

Международный коммунистический день пролетариата в условиях новых задач. VII всесоюзная конференция ВЛКСМ перед собой ставит задачу: ЗАДАЧА комсомольских организаций организовать ПОДГОТОВИТЕЛЬНУЮ РАБОТУ ТАК, ЧТОБЫ ОНА БЫЛА НАПРАВЛЕНА НА ГЛУБОКОЕ ИЗУЧЕНИЕ И ПРАКТИЧЕСКОЕ ОСУЩЕСТВЛЕНИЕ РЕШЕНИЙ XVII ПАРТКОМФЕРЕНЦИИ, VII ВСЕОЗНОЙ И III КРАЕВОЙ КОНФЕРЕНЦИИ ВЛКСМ. МЮД РАПОРТОВАТЬ КОНКРЕТНЫМИ РЕЗУЛЬТАТАМИ О ВЫПОЛНЕНИИ ЭТИХ РЕШЕНИЙ.

7. Обостряющаяся классовая борьба за молодежь ставит перед КСМ задачу усиления интернациональной работы. Без интернационального воспитания не может быть классового воспитания молодежи. Комсомольские организации национальных областей и районов должны разработать XVIII МЮД'u практические результаты работы организации в развитии национальной культуры по форме и протекторской по содержанию, вовлечением новых слоев тружеников националов в производство, подготовкой национальных кадров, выдвинув комсомольцев — националов на руководящую работу и хозяйственную работу. Повести работу в сельскую работу в труде молодежи на капиталистических странах и СССР, широко популяризируя решение VII конференции, на основе чего развернуть работу по интернациональному воспитанию, укреплению связи с зарубежным комсомолом, вовлечению беспартийной молодежи в ряды МОПР и укреплению его работы.

48-й параграф конституции предоставляет право президенту издавать чрезвычайные законы, приостанавливающие действие конституции. Этим правом широко пользовались все президенты и рейхсканцлеры Германии, начиная от партийности. Особо резко и особо нагло использовал это право Гитлер, предпринимая чрезвычайные полномочия социал-демократу Бруноингу и президенту рейхспрезиденту фон-Папену.

К XVIII МЮД организации в основном должны закончить комплексные сети марксистско-ленинского воспитания, в молодежные дни провести массовые открытые работы политшкол, кружков, групповые открытые и выпуск курсы по подготовке и переподготовке комсомольского актива. Подготовка и начало осенне-зимней политучебы должны пройти так, чтобы и делу МЛВ привлечь внимание всей общественности.

8. Готовясь к МЮД'u, пионерорганизация должна главным образом уделить на подготовку к учебному году, борьбу за качество учебы, за сознательную дисциплину, на основе которой легкой доступной и воспитательной работы наметить задачи на осенне-зимний период. Помочь на это более должную работу интернационального воспитания пионеров.

По традиции юбилейный день должен быть отмечен торжественными мероприятиями в честь конституции. Были переименованы, были торжества по поводу корон. Фон-Папен провозгласил «граждан в честь германской империи. Монархические флаги старой германской империи развешивались наряду с германскими. Миллионы внутренних дел фон-Гайль доказывал, что он принадлежит к ближайшему же времени изменить германскую конституцию. Было торжество по поводу. Германия стала буржуазная печать отчитывалась в Веймарской конституции, что Веймарская конституция правдоподобно в последний раз. «Будем праздновать провозглашение германской империи 1871 года!» — восклицает один буржуазная печать, покаялся, права — фашистам не нужен дивный свет демократических свобод.

Изучение истории ленинской ВКП(б) является основой для революционного воспитания новых кадров пролетарских революционеров в нашей стране и во всем мире. История международного коммунистического движения входит одним из элементов истории большевизма в общую систему большевистского воспитания комсомола. Комсомольские организации должны сделать решительный шаг к выполнению решения бюро Крайкома о создании истории ВЛКСМ Нижирай. В период подготовки к МЮД'u в основном закончить сбор и обработку материала, проработав его на собраниях и представить в Крайком ВЛКСМ.

9. Готовясь к МЮД'u, пионерорганизация должна главным образом уделить на подготовку к учебному году, борьбу за качество учебы, за сознательную дисциплину, на основе которой легкой доступной и воспитательной работы наметить задачи на осенне-зимний период. Помочь на это более должную работу интернационального воспитания пионеров.

Инструктивное собрание докладчиков состоится 17 АВГУСТА В 6 ЧАСОВ ВЕЧЕРА В ЗАЛЕ ЗАСЕДАНИЙ ГОРКОМА ВЛКСМ(б). Явка для всех товарищей ОБЯЗАТЕЛЬНА. НИЖИРКОМ ВЛКСМ.

О ПРОТИВОПОЖАРНЫХ МЕРОПРИЯТИЯХ

Постановление Совета Народных Комиссаров Союза ССР от 9 августа 1932 года

В связи с засушливой погодой, за последнее время участились пожары лесов и торфяных болот. Установлено, что причинами пожаров в ряде случаев являются преступно-халатное обращение с огнем и неприятие должных предупредительных мер (разведение огня в лесу, курение на складах леса и торфа, неподготовленность противопожарных средств, отсутствие должного инструмента лесной охраны торфяных болот на случай возникновения пожара и т. п.), а также бездействие административных и хозяйственных органов при возникновении пожаров и при их ликвидации. Ввиду этого, Совет Народных Комиссаров Союза ССР ПОСТАНОВЛЯЕТ: 1. Обязать НКЛеспром, НКЗем, НКПС и НКТранс принять немедленные меры по усилению охраны лесов и торфяных болот, по проведению противопожарных мероприятий, по решительному укреплению дисциплины в органах охраны и по увеличению на ближайший период противопожарных мер.

2. Обязать СНК союзных республик и краевые (областные) исполнительные мобилизовать все местные органы на борьбу с пожарами и особенно на проведение необходимых предупредительных мер и предоставить СНК союзных республик и краевым (областным) исполкомом право в необходимых случаях введения трудупомянутости. 3. Предложить судебным органам союзных республик, прокуратуре и ОГПУ усилить меры репрессий в отношении виновников пожаров, а равно в отношении лиц, виновных в бездействии и неприятии предупредительных мер. Председатель Совета Народных Комиссаров Союза ССР В. МОЛотов (СКРЯБИН). Управляющий делами Совета Народных Комиссаров Союза ССР П. КЕРЖЕНЦЕВ.

О ДОМЕ ЮНОШЕСКОЙ КНИГИ

РЕШЕНИЕ СЕКРЕТАРИАТА НИЖИРКОМА ВЛКСМ ОТ 7 АВГУСТА 1932 Г.

1. Отметить, что расформирование ДЮК произведено зав. НИЖИРКОМ тов. ФАДЕЕВЫМ, без предварительной договоренности и согласия с Крайком ВЛКСМ. Тов. Фадеев обещал Крайком ВЛКСМ в разрешении этого вопроса и дал ложную информацию тов. зам. пред. Крайисполкома т. БУТКЕВИЧ, чем последний был введен в заблуждение. При расформировании не учтено политическое значение ДЮК в деле развращения марксистско-ленинского воспитания комсомола и молодежи, не учтена исключительная возросшая роль ДЮК, как единственной красной базы по снабжению молодежи и детской литературой сети КСМ политпросвещения, пионеротрядов, библиотек, школ, детдомов. Расформирование ДЮК срывает снабжение книг, политучебником в 1932—33 учебном году. 2. Просить Крайком ВКП(б) привлечь к партийной ответственности тов. ФАДЕЕВА ЗА РАСФОРМИРОВАНИЕ И ФАКТИЧЕСКУЮ ЛИКВИДАЦИЮ ДОМА ДЕТСКОЙ ЮНОШЕСКОЙ КНИГИ. 3. Учитывая всю важность и необходимость существования в крае детской юношеской книги, просить Крайисполкома предоставить в кратчайший срок пригодное помещение под ДЮК и просить культурный НК ВКП(б) воздействовать на партию КИОС в деле быстрого восстановления ДЮК. Поручить ОПУ НК проследить за выполнением решения.



Усы гусара украшают, усы гусару честь дают...

КОНСТИТУЦИЯ ЧРЕЗВЫЧАЙНЫХ ДЕКРЕТОВ

9 ноября 1918 года в Германии гонимых исключительно на грубо-ленинскую революцию. Рейхсканцлер Шинхель. Революционные пролетарии Альберта социал-демократической партии Гамбург, Берлина и ряда других городов Германии принят первый чрезвычайный закон фон-Папена. В этот день в Веймарской конституции, сотня убийц пролетариев заставила революционную и рабочую партию принять диктатуру. В январе 1919 года провозглашение в Берлин-Бранденбургском о социал-демократы и правые выборы законные в Берлин-Бранденбургском о национальное собрание, а 11 августа в Веймар национальное собрание приняло конституцию — основной закон государства.

По этой конституции Германия является союзным государством 18 отдельных республик. Во главе государства стоит президент, исполняющий власть принадлежит рейхсканцлер и законодательная рейхстаг — парламент. 143 пункта Веймарской конституции отменяли завоевания революционных рабочих. Был установлен поземный возраст избирательного права, объявлена свобода печати слова, собраны и т. д. и т. д. Но как и всякая буржуазная конституция Веймарская в скрытой форме служила классу эксплуататоров, прикрывая демократическими мнимыми свободами диктатуру капитала.

По традиции юбилейный день должен быть отмечен торжественными мероприятиями в честь конституции. Были переименованы, были торжества по поводу корон. Фон-Папен провозгласил «граждан в честь германской империи. Монархические флаги старой германской империи развешивались наряду с германскими. Миллионы внутренних дел фон-Гайль доказывал, что он принадлежит к ближайшему же времени изменить германскую конституцию. Было торжество по поводу. Германия стала буржуазная печать отчитывалась в Веймарской конституции, что Веймарская конституция правдоподобно в последний раз. «Будем праздновать провозглашение германской империи 1871 года!» — восклицает один буржуазная печать, покаялся, права — фашистам не нужен дивный свет демократических свобод.

Буржуазная печать, покаялся, права — фашистам не нужен дивный свет демократических свобод. К. АЛЕКСИЙ.

Пробег «Ленинской Смены»

Сдать нормы ГТО — подготовиться к пробегу

2000 физкультурников ждут стартовой команды

Вчера состоялось первое заседание Комитета по проведению пробега и в организационного комитета по проведению пробега «Ленинской Смены». Пробег в этом году проводится 20 августа в честь XVIII годовщины МЮД'a. Проверка выполнения решений ЦК ВЛКСМ и СЕВЕРНОСЛАВЯНСКОМУ РАЙОНУ 7 КОМАНД (2 команды воинов, по 1 команде на ГТО каждый комсомольцем, машиностроителей, НРТЗ, Швейные фабрики, по 1 команде от комбината «Красное Сормово», «Новое Сормово», судостроителей и одна команда от остальных коллективов — Нефтегаз, «Банинские коммунары» и др.). ПО АВТОЗАВОДСКОМУ — 3 КОМАНДЫ. «2 команды» — выставят НПСО «Динамо» приглашаются к участию в пробегах КОМАНДЫ БОРА, ДЗЕРЖИНСКА И ДР. РАЙОНОВ. ТАКИМ ОБРАЗОМ, В ПРОБЕГЕ «ЛЕНИНСКАЯ СМЕНА» БУДЕТ УЧАСТВОВАТЬ ДО 2000 ФИЗКУЛЬТУРНИКОВ.

